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Acuerdo de rechazo de la Junta de Portavoces de Pamplona ante agresión sexista
La Junta de Portavoces del Ayuntamiento de Pamplona rechaza cualquier tipo de agresión, violencia o actitud sexista que se produzca en nuestra ciudad y se compromete a trabajar para la eliminación las agresiones sexistas y mejorar la seguridad para las mujeres en todo tipo de entornos.

Invita a la ciudadanía a que no permanezca impasible frente a la violencia y las agresiones sexistas. En este sentido, quiere agradecer especialmente la colaboración ciudadana que ha ayudado a la detención de los presuntos agresores y que ha dado muestra de su implicación para erradicar estos hechos. 

Insta a la sociedad a cambiar el modelo cultural en el que se protege al agresor y se culpabiliza a las mujeres exigiéndoles a ellas condescendencia para aceptar piropos, molestias o acosos, justificándolo bajo la premisa de la fiesta o de las costumbres. 

Como muestra de una actitud comprometida frente a las agresiones sexistas, se acuerda apoyar las próximas convocatorias del movimiento feminista y popular de San Juan, empezando por la rueda de prensa masiva que tendrá lugar esta tarde a las 17 horas en la calle Arcadio María Larraona, número 1 (junto a la plaza de Europa).

Asimismo, se acuerda convocar a la concentración que se celebrará mañana, martes 17 de mayo, a las doce del mediodía en la Plaza Consistorial.
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